

□2018年10月23日 星期二

□责任编辑 胡银玲 □版式 李琴 □校对 杨应文

经济普查利国家

如实填报展变化

我县加快推进婚俗改革



本报讯 随着社会发展，人们的交际圈不断扩大，交际方式日益更新，有许多婚俗也被赋予了更

为复杂的内容，某种程度、层面上，婚事大肆操办之风日益盛行，给人们造成了沉重的人情负担。尤其有的婚宴成为变相拉关系、搞交易的媒介，个别党员干部大肆操办婚宴破坏社会风气，影响党群关系、干群关系。为此，我县对党员干部操办个人及子女婚姻大事进行了规范。

政府介入约束婚事大肆操办。政府相关部门深入实际调查研究大肆操办婚宴现象所造成社会危害，出台相关文件，明令禁止党员、干部家庭大肆操办婚事，规定婚宴规模、场所等级等，实行报批制度。对婚宴大肆操办的党员、领导干部依照党纪、政纪给予严肃处理。

发动各级组织参与监督管理。由纪检、监察、组

织、公安、税务、工商等部门组成联合工作组，聘请婚宴大肆操办纠风监督员，进行明查、暗访。发现问题，利用社会和媒体的力量进行曝光、批评。对于党员、干部，报上级纪检部门处理，狠抓婚宴大肆操办工作。

建立健全长效管理机制。纪检监察部门牵头在制度上加以完善、政策上加以调处。出台政策，对饭店婚礼酒席桌数、人数、餐饮档次进行限制和规范。

积极倡导寻求文明节俭的健康婚俗。妇联、共青团、文化、广电、报刊等部门积极宣传倡导婚事俭办，在法定节假日里努力组织开展各种健康向上的婚庆活动，并组织人员专门策划和设计义务服务婚礼，贺信贺卡祝福、集体婚礼、文体活动婚礼等婚庆形式，形成文化氛围浓厚、文明节俭办婚事的良好婚礼风尚。

树立和宣传节俭办婚事的先进典型。培养和树立婚俗改革的先进典型，包括先进个人、先进集体、先进地区，并进行表彰。用典型引路，使大家学有榜样、学有标兵，以典型的力量推进婚俗改革。提倡新的婚俗，真正形成适应时代，富有时代特征和地方特色的文明婚姻习俗。

(闵政)

风清气正谱新篇

◀接1版 对全县纪检监察干部的日常行为划“红线”。

真心关爱促进成长。建立谈心谈话制度，坚持领导干部与一般干部每月开展一次谈心谈话，掌握其思想动态，促进干部健康成长；每月举办一期业务知识讲座，给干部“充电蓄能”；每年开展一次体检，保障干部职工身体健康；关心关注外地年轻干部，切实解决他们的衣食住行等生活问题；成立足球、篮球、羽毛球等文体活动小组，定期开展文体活动，锻炼了身体，缓解了压力。

“纪检监察干部身处反腐第一线，责任重大，使命光荣，压力也大。我们注重人性化管理，积极关注纪检监察干部的身心健康，增强队伍的向心力、凝聚力。”县纪委副书记、监委副主任吴珍说。

●阳光透明，晒出好作风

作风好不好，群众说了算。县纪委监委发挥群众的监督作用，相关工作公开透明，努力做到让群众“知晓、参与、评判”，晒出了纪检监察干部“亲民、爱民、为民”的好形象、好作风。

“听了介绍，我们对新时代纪检监察工作有了新的认识和了解，纪检干部做了大量富有成效的工作，我们全力支持县纪委监委的工作。”县市民观察团团长姜寿荣在听取县纪委监委有关人员面对面报告后感慨地说。

今年以来，县纪委监委开展了“向人大代表报告，请人民群众监督”主题活动，120多名干部深入开展调查研究，有效提升纪检监察工作质效和透明度；聘任4名从事刑诉案件办理、刑诉案件辩护的同志为首批法律顾问，为依法决策、执纪监督、审查调查工作加筑“安全网”；强化公开信息，先后举办了3场新闻发布会，累计150多名媒体记者、党员群众参加会议；开通清风荷乡微信公众号，建立镇区和部门廉政工作群，累计发布反腐倡廉信息宣传1700多条。

执纪者必先守纪，律人者必先律己。陆安亚说，纪检监察干部只有做到忠诚坚定、担当尽责、遵纪守法、清正廉洁，才能确保党和人民赋予的权力不被滥用、惩恶扬善的利剑永不蒙尘。

·叶名振 王焱明 侯晶晶 梅友宽·

金融风险提示函

广大市民朋友：

为有效化解和防范我县金融风险，着力保护好市民的财产安全，现对我县国道保险公司和长征财富公司进行风险提示。

江苏国道保险代理有限公司宝应分公司为我县注册登记的保险代理类企业，该公司仅能代理销售保险产品，代理收取保险费及代理相关保险业务的损失勘察和理赔等，无销售金融理财产品资格，无开展或变相开展吸收存款业务的资格。

长征财富资产管理有限公司(私募公司)宝应支公司未在市场监管部门领取营业执照且未获得销售私募基金产品的资格，属无照无证经营，其无开展或变相开展吸收存款、私募基金销售等金融业务的资格。

互联网金融风险较大，建议谨慎投资，若发现存在非法吸收公众资金、从事未取得金融许可的金融业务等违法行为，请及时向县处置办举报。

举报电话：88917615

邮箱：byjrb@126.com

宝应县打击和处置非法集资工作领导小组办公室

2018年10月16日



县金融办提醒广大市民——

私募基金投资至少要“五看”

近期，国内私募投资领域风险频发，一些机构以私募投资基金为名、以高额回报为诱饵，开展非法金融活动，具有较强的迷惑性，我县一些市民也上当受骗，造成了较大的财产损失。在此，县金融办提醒广大市民，要防范打着“私募投资基金”旗号进行的非法集资等违法犯罪活动。部分有能力、有条件的市民朋友，如果有意愿投资私募，至少要“五看”。

“一看”是否为“私”募：私募机构不可直接向市民公开推介其私募基金产品。

私募基金风险较大，因此需要筛选出与其风险承受能力相适应的投资者，募集机构在推介行为开始之前需通过投资者风险识别能力和风险承担能力问卷调查筛选出特定对象作为潜在客户。如果某机构未经任何筛选程序，直接通过线下、线上广告渠道向市民朋友推介其基金产品，市民朋友就要当心了！

“二看”机构是否有资格：重点关注机构的募资资格以及募集该类别基金的资格。

一方面，只有两类机构具有私募募资资格。一类为在基金业协会已经登记的基金管理人，市民朋友可以在基金业协会管理人登记信息公示板块上查询相关信息。另一类为中国证监会取得基金销售业务资格并已成为中国基金业协会的基金销售机构，市民朋友可以在基金业协会基金销售机构信息公示板块上查询相关信息。另一方面，私募基金管理人只能募集登记业务范围内的基金。在管理人登记信息中，大家也要留意私募基金管理人的机构类型，若管理人机构类型为私募股权、创业投资基金管

理人，如果该管理人募集的基金计划从事上述之外的业务，比如公开市场证券投资、衍生品投资等业务，则该基金也存在风险。

“三看”投资是否有门槛：投资于单只私募基金的金额不低于100万元，且必须满足合格投资人条件。

市民朋友们投资私募基金时应量力而行，除满足投资额要求外，还需看一看自己是否满足私募基金合格投资人条件：单位投资者净资产不低于1000万元；个人投资者金融资产不低于300万元或者最近三年个人年均收入不低于50万元。如果某私募机构告知市民朋友不满足上述条件也可以进行投资，份额由他人代持，市民朋友就要当心了！

“四看”基金产品是否备案：私募基金募集后应到基金业协会进行备案，一般会明确托管机构。

私募基金募集成立后，私募基金管理人要向基金业协会办理基金备案。市民朋友可以在基金业协会网站上查询私募基金备案情况。如果未能查询到相关信息，或者相关信息与实际情况不匹配，与介绍不一致，建议不要对该基金进行投资或尽快追回。另外，私募基金原则上应当由基金托管人托管（一般为银行及券商），负责对募集资金的监管，缺少这一环节可能会在一定程度上弱化私募基金财产的安全、增大风险。建议市民朋友尽量选择存在托管安排的私募基金。

“五看”私募基金实际运作是否合规。私募基金管理人登记和私募基金备案，是对私

募基金合规性的最低标准，但并不是基金安全的保证。如果基金实际运作中，出现以下几种情况，市民朋友也需高度关注。

1.基金承诺最低收益。根据相关规定，私募基金是不允许承诺最低收益的，而承诺高额收益一般是某些假借私募基金之名行非法集资之实的惯用手段，广大市民应高度警惕。

2.资金汇入个人账户。有的私募基金管理人的高管自我出资成立私募产品并备案，再以产品的名义骗取投资者投资，募集到的资金并没有进入基金账户，而是直接进入个人账户并立即被挪用。

3.投向属于股票、股权、债券（沪深交易所、银行间交易商协会交易的债券）或期货期权之外的其他领域的。当前，基金业协会明确停止接受新增申请的产品系不属于私募投资基金范围的产品（即底层标的为民间借贷、小额贷款、保理资产等属于借贷性质的资产或其收（受）益权），遇到上述情况，投资者要高度警惕。

4.未按合同约定运营管理。已投资私募基金的市民朋友需密切关注基金运营管理情况。如果出现未按合同向投资者披露基金运作信息、发生可能影响投资者合法权益的重大信息时未向投资者披露等情况，应及时采取适当措施维护自身合法权益。

防范非法集资宣传(14)